
Ferenc pápa Twitter-üzenete augusztus 27-én 
 
Kezdetben volt Isten szeretete. Minden, ami él, szép, jó és igaz, Istentől 

jön, aki szeretet, ahogyan egy anya szívéből és méhéből származik az em-
beri élet, és ahogyan egy Anya szívéből és méhéből jött Jézus, a testté lett 
Szeretet. 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Szeptember 6, hétfő, 7 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
Szeptember 7, kedd, Szent Márk, István és Menyhért kassai vértanúk, 

7 óra 
Szeptember 8, szerda, Szűz Mária születése, 7 óra: A tisztítótűzben 

szenvedőkért 
Szeptember 9, csütörtök, Claver Szent Péter áldozópap, 7 óra 
Szeptember 10, péntek, 7 óra 
Szeptember 11, szombat, 18 óra: + Ferenc édesapa 
Szeptember 12, Évközi 24. vasárnap: nincs szentmise 
Szeretettel jelezzük a Testvéreknek, hogy a vasárnapi szeretetvendég-

ségeket új helyszínen, a mozgássérült bejárat közelében tartjuk. Ide vár-
juk a Testvéreket minden vasárnap.  

Jövő vasárnap, szeptember 12-én, a pápalátogatás miatt nincs szent-
mise kápolnánkban. Természetesen előtte este 18 órától lesz a vasár-
napra érvényes előesti szentmise.  

A pápai szentmisére induló zarándokok, akik különvonati jegyet igé-
nyeltek, 3.40 órakor indulnak a vasútállomásról. Kérjük a Testvéreket, 
hogy kizárólag az utolsó két vasúti kocsiba szálljanak! Az itthonmaradó-
kat a Nagytemplomba várják szentmisére, ahol a szokásos vasárnapi rend 
szerint lesznek a szentmisék.  

Tanév eleji adománygyűjtésünk során sok tanszert, 141 500 Ft pénz-
adományt és 50 000 Ft vásárlási utalványt ajánlottak fel a Testvérek. Há-
lás szívvel köszönünk minden adományt!  

A tanév kezdetén jegyzetfüzet-kampányt hirdetünk: a szülői munkakö-
zösség által készíttetett jegyzetfüzet-készletet szeretnénk kiárusítani, 
amelynek megvásárlásával a szülői munkaközösséget támogathatják. Egy 
jegyzetfüzet 250 Ft-ba kerül, amelyet a portán lehet megvásárolni. 

 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-

LELKÉSZSÉG; SZENT KERESZT TEMPLOMIGAZGATÓSÁG – 8900 Zalaegerszeg, 
Zárda utca 25. • Email: mindszenty@martinus.hu • Facebook: Isko-
lalelkészség, Zalaegerszeg • Instagram: mmt_official_christian 

Hírnök 
 

2021. szeptember 5. 
Évközi 23. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

A pápalátogatás miatt  

szeptember 12-én, vasárnap,  

nincs szentmise kápolnánkban! 
 

 
 
Mobilalkalmazás a NEK-re 

 
Ingyenesen letölthető mobilapp, online elérhető li-

turgikus füzetek – a NEK Titkárság minden lehetséges 
formában segíti a kongresszuson való gördülékeny rész-
vételt. A szervezők egyfajta elektronikus kisokost alkot-
tak, amely a kongresszus teljes hetében segíti a résztve-
vőket. 

Letöltés után, ha valaki regisztrált a NEK-re, bejelent-
kezhet a NEK-profiljába, így az applikációban a rendez-
vény alatt a jegyek is láthatók lesznek. A jegyeken kívül 



az alkalmazás minden tartalma elérhető bejelentkezés nélkül is. Az appli-
káció hat nyelven használható. 

A NEK hírein kívül elérhetők a liturgiák szövegei, a kongresszus prog-
ramja és helyszínei, valamint az információs pontok helye és nyitvatar-
tása. A programok kategóriák szerint szűrhetők. 

Az IEC2020 alkalmazás ingyenesen letölthető androidos és iPhone ké-
szülékekre. 

A NEK rendezvényein és szentiséin használt liturgikus füzetek letölt-
hetők az Új Ember honlapjáról. 

magyarkurir.hu 
 
 
 
NEK-különvonat menetrend – szeptember 12, vasárnap 
 
A szeptember 12-i pápalátogatásra induló különvonat menetrendje:  

 
 

Zalaegerszeg – Budapest-Nyugati pu. 
NEK különvonat, 2021. szeptember 12. 

Odaút 
 

 
 

Megállási helyek  

  
 

Visszaút 

érk. ind. érk. ind. 

  3:40 Zalaegerszeg 22:38   

3:50 4:12 Zalaszentiván * 22:16 22:29 

4:53 5:03 Szombathely 21:05 21:20 

5:23 5:24 Sárvár 20:43 20:44 

5:41 5:47 Celldömölk 20:15 20:25 

6:50 6:52 Veszprém 18:10 18:35 

7:31 7:32 Székesfehérvár * 17:25 17:26 

9:04   Bp. Nyugati pu.   16:03 

       

* Technológiai célú megállás    

  
 
 
 
 

Tudnivalók a pápai szentmiséről 
 
Nagy megtiszteltetés, hogy Ferenc pápa elfogadta a meghívást és sze-

mélyesen itt lesz Budapesten az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresz-
szuson. Utoljára Szent II. János Pál pápa a római világeseményre látoga-
tott el. Ferenc pápa mindig kiemelt figyelmet fordít arra, hogy személye-
sen is találkozzon a hívekkel. Így lesz ez Budapesten is. 

Jegyek, beléptetés 
A QR-kódos belépőjegyek kiküldését az online regisztráció augusztus 

29-i lezárását követően kezdjük meg e-mailben, azoknak, akik a jegyet 
rendelték. A jegyek az online regisztrációs fiókokból is letölthetők lesz-
nek. Azok számára, akik papíron regisztráltak és nem adtak meg e-mail 
címet, postai úton küldjük ki a jegyeket. Kérjük, hogy a kapott belépője-
gyeket kinyomtatva vagy okostelefonotokra letöltve hozzátok magatok-
kal a rendezvényekre, és a jegyen meghatározott szektor beléptetőkapu-
jánál mutassátok be. 

Kérjük, hogy a szentmisék kezdete előtt legalább 2 órával érkezzetek 
meg a helyszínre, hogy a beléptetés, biztonsági ellenőrzés elvégezhető le-
gyen. A szentmisék kezdete előtti 2,5 órában kulturális programmal segít-
jük az eseményre való ráhangolódást, a várakozás idejének eltöltését.  

Kapunyitás és ünnepi program 
A Hősök terén szeptember 12-én reggel 6 órakor nyílnak ki a kapuk a 

belépéshez. A felvezető program 9 órakor kezdődik. 
Ferenc pápa köszönti a híveket 
A Szentatya 10 óra 30 perckor pápamobilon üdvözli az összegyűlt hí-

veket. A szentmise 11 óra 30 perckor kezdődik.  
Fontos, hogy tudd!  
Kérjük, hogy a rendezvény hossza miatt gondoskodj enni- és innivaló-

ról! Valamennyi szektorhoz tartozik mellékhelyiség. Ülőhelyeket nem tu-
dunk biztosítani, ezért javasoljuk, hogy ha erre szükségetek van, hozzatok 
saját, kisméretű összecsukható széket. 

Kivetítők és rádióközvetítés  
Kivetítők, hangszórók segítségével az oltártól távolabb elhelyezkedők 

számára is jól követhető lesz a liturgia. A szentmisék szövegének magyar 
nyelvű fordítását az FM 96,4 frekvencián is elérhetővé tesszük, fülhallga-
tóval kisrádión és okostelefonon is hallgathatjátok az elhangzottakat. 

Járványügyi információ 
Az eseményeken való részvétel nincs oltási igazoláshoz kötve, de java-

soljuk, hogy a résztvevők nagy száma miatt mindenki járuljon hozzá saját 
maga és a többiek egészségének megőrzéséhez: szükség szerint használ-
jatok kézfertőtlenítőt, maszkot.     iec2020.hu 


